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 СОТ та політика добросусідства 
 

Уряд вніс зміни до плану заходів щодо збільшення переваг та мінімізації негативних 
наслідків створення зони вільної торгівлі з Європейським Союзом для економіки України.  
Відповідне розпорядження, розроблене Міністерством економічного розвитку і торгівлі 
України, прийнято на засіданні Уряду. Основною метою документу є забезпечення 
проведення моніторингу виконання плану заходів щодо збільшення переваг та мінімізації 
негативних наслідків створення зони вільної торгівлі з ЄС для економіки України та на 
виконання резолюції Кабінету Міністрів України від 03.02.12 № 36729/7/1-11 та 07.05.12 
№ 36729/9/1-11. 
Реалізація завдань, передбачених Планом заходів також сприятиме виконанню Програми 
економічних реформ на 2010 – 2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна 
економіка, ефективна держава ». 
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 12.10.2012  
Латвія готова надати підтримку Україні на шляху євроінтеграції. Про це під час XII 
Міжнародного економічного форуму "Стратегії. Інвестиції. Співробітництво" заявив екс-
президент Латвії Гунтіс Ульманіс, передає кореспондент РБК-Україна. 
"Наші країни зіткнулися з аналогічними викликами. Нам обом довелося запроваджувати 
реформи, будувати систему на принципах ринкової економіки. Латвія й Україна 
переживали процес реформування. Так, ми робили помилки. Але за останніх 20 років нам 
удалося побудувати незалежні держави й економіки", - сказав Ульманіс. 
За його словами, саме реформи допомогли Латвії стати членом Європейського Союзу. 
 
РБК-Україна, 12.10.2012 
Україна може змінити правила доступу сотень імпортованих товарів на її ринок та 
підвищити митні тарифи за умови зниження тарифів на інші товари. Про це заявив 
гендиректор СОТ Паскаль Ламі, пише "Німецька хвиля" із посиланням на Reuters. 
На повідомлення України про бажання змінити правила доступу на український ринок 
близько 350-ти найменувань товарів, низка партнерів України по СОТ, у тому числі й 
ФРН, відреагували вкрай негативно. СОТ у цій суперечці очікує від України 
поступливості й пропозицій про зниження таких тарифів на інші товари. "Правила СОТ 
дозволяють країні-члену висувати вимоги (про перегляд митних тарифів), якщо вона 
готова піти на зниження тарифів щодо інших найменувань товарів", - сказав Ламі. 
Саме відсутність із боку України компромісних пропозицій і викликала критику з боку 
партнерів по СОТ та стала каменем спотикання в переговорах. Як зазначає Reuters, із 
критикою України щодо її пропозиції переглянути митні тарифи на понад 350 
найменувань товарів уже виступили 19 країн-членів СОТ. Їхні представники вважають, 
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що така пропозиція без одночасних поступок може зашкодити глобальній системі торгівлі 
обсягом у 18 трильйонів доларів. 
 
http://www.epravda.com.ua, 16.10.12 
Мінекономрозвитку спільно з Секретаріатом ЄАВТ, за підтримки Торгово-промислової 
палати України провели семінар з питань розвитку експорту до держав асоціації. У заході 
взяли участь посли держав-членів ЄАВТ – Швейцарської Конфедерації, Королівства 
Норвегія та Ісландії, а також представники галузевих асоціацій товаровиробників і 
Федерації роботодавців України. 
Під час заходу Урядовий уповноважений з питань європейської інтеграції Валерій 
Пятницький та Надзвичайний і Повноважний Посол Республіки Ісландія в Україні 
Мартін Ейолфссон відзначили, що сфера застосування цієї Угоди про вільну торгівлю 
виходить далеко за рамки звичайної торгівлі товарами й охоплює питання торгівлі 
послугами, конкуренції, прав інтелектуальної власності, державних закупівель тощо. 
Учасники заходу висловили побажання продовжити практику проведення таких 
інформаційних заходів і в інших регіонах України. 
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 16.10.2012  
Технічна робота щодо підготовки тексту угоди про асоціацію буде завершена до кінця 
2012 р. Про це на прес-конференції заявив Посол ЄС в Україні Ян Томбінські, передає 
кореспондент РБК-Україна. 
"Зараз ведеться дуже важлива технічна робота щодо тексту Угоди (про асоціацію). 
Ведеться технічна підготовка 24 версій угоди. Необхідно забезпечити точне виконання 
термінології, особливо коли йде мова про частину угоди, яка присвячена створенню зони 
вільної торгівлі. Ми сподіваємося, ця робота завершиться до кінця року. Можливо, до 
кінця листопада", - сказав пан Томбінські. За його словами, після цього Євросоюз 
звернеться до країн ЄС і України з питанням, чи є політична воля для підписання угоди і 
її подальшої ратифікації. 
 
РБК-Україна, 16.10.2012 
17 жовтня 2012 р. Заступник Міністра закордонних справ України Віктор Майко провів 
зустріч із Державним секретарем Міністерства закордонних справ Словацької Республіки 
Петером Буріаном, у ході якої сторони обговорили актуальні питання порядку денного 
українсько-словацьких відносин, зокрема, перспективи розвитку політичного діалогу, 
покращення динаміки торговельно-економічного співробітництва. 
Окрему увагу було приділено питанням європейської інтеграції. Словацька сторона 
запевнила у своїй всебічній підтримці Братиславою євроінтеграційних прагнень України, 
насамперед, у контексті підписання й подальшої ратифікації Угоди про асоціацію з ЄС. 
 
МЗС України, 17.10.2012 
Радник Президента України - Керівник Головного управління з питань міжнародних 
відносин Адміністрації Президента України Андрій Гончарук прийняв новопризначеного 
Голову Представництва Європейського Союзу в Україні Посла Яна Томбінські на його 
прохання. Сторони обговорили стан двосторонніх відносин України з ЄС та актуальні 
питання їх порядку денного. Йшлося, зокрема, про політичний діалог на найвищому 
рівні, укладення Угоди про асоціацію включно зі створенням глибокої та всеосяжної зони 
вільної торгівлі. Окрему увагу було приділено переговорному процесу стосовно 
лібералізації візового режиму для громадян України. 
Співрозмовники домовилися про налагодження постійного діалогу між Адміністрацією 
Президента України та Делегацією Європейського Союзу в Україні з усього спектру 
питань двостороннього співробітництва. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 19.10.2012  
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 Безпека харчових продуктів 
 

Кабінет Міністрів України прийняв розпорядження "Про визначення наукової установи, 
уповноваженої на виконання функцій науково-методологічного центру у питаннях 
випробувань ГМО". Про це повідомляє прес-служба Кабінету міністрів. 
Урядом визначена державна установа "Інститут харчової біотехнології і геномики 
Національної академії наук України" науковою установою, уповноваженою на виконання 
функцій науково-методологічного центру в питаннях випробувань ГМО. 
Довідка. Протягом останніх років співробітниками Інституту були виконані науково-
технічні проекти по розробці методів визначення якісного й кількісного вмісту ГМ-
компонентів. Інститутом розроблений ДОСТ і Технічні регламенти з виявлення і 
визначення ГМО в харчових продуктах і кормах. 
 
http://finance.obozrevatel.com, 12.10.2012 
У Вінницькій, Житомирській та Дніпропетровській областях Державна ветеринарна та 
фітосанітарна служба України запровадила карантинні режими після виявлення 
американського білого метелика на території населених пунктів у цих областях. Як 
повідомляє прес-служба Держветфітослужби, у Могильов-Подільському районі 
Вінницької області карантинний режим був введений на території площею 32,21 га, у 
с.Вільшанка й м.Чуднов у Житомирській області - на площі 0,2 га, у с.Долинське 
Дніпропетровської області - на площі 1 га. Для знищення комах використовуються 
механічні й агротехнічні методи боротьби.  
 
mail.ru, 13.10.2012 
Працівниками ветеринарної міліції викрито підпільний бізнес із переробки 
м’ясопродукції, яка могла бути фактором виникнення на території України африканської 
чуми свиней – повідомив начальник відділу ветеринарної міліції МВС України, 
полковник міліції Сергій Оксюта.  
У місті Луганську було викрито підпільних цех із переробки м’яса та виготовленню 
м’ясопродукції в приміщеннях колишнього рибопереробного підприємства, вилучено 
понад 700 кг м’ясної сировини, серед якої було й свине сало, із клеймами ветслужби 
Російської Федерації. Вирішується питання щодо порушення кримінальної справи. 
У Хмельницькій області встановлено, що в холодильних камерах одного з 
м’ясопереробних підприємств зберігалася сировина тваринного походження загальною 
вагою 2950 кг без будь-якого маркування та супровідних документів, що засвідчують її 
якість та безпеку. Продукцію вилучено з обігу. Діяльність підприємства призупинено. 
Власника притягнуто до адміністративної відповідальності. 
Усього під час перевірок задокументовано 165 правопорушень, відповідальність за які 
передбачена статтею 107 КУпАП.  Загальна сума вилученої продукції становить 97,2 тис. 
гривень. Забезпечено контроль за утилізацією 7503 кг неякісної тваринницької продукції.  
 
http://vet.gov.ua/, 15.10.2012 
У Бузькому районі Львівської області оголошено карантинний режим у зв’язку з 
виявленням вірусного захворювання цукрових буряків – ризоманії. Керівники 
сільгосппідприємств, голови сільрад, працівники сільгоспінспекції та районної інспекції 
із захисту рослин мають забезпечити контроль та вжити заходів для локалізації, ліквідації 
та недопущення подальшого розвитку карантинних вогнищ ризоманії. 
Це небезпечне вірусне захворювання спричиняє зниження врожайності цукрових буряків 
на 50-80% та втрату цукристості до 10% і нижче. 
 
http://vet.gov.ua/, 15.10.2012 
Верховна Рада України прийняла 16 жовтня п.р. Закон "Про ратифікацію Угоди між 
Кабінетом міністрів України і Урядом Турецької Республіки про співпрацю в області 
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карантину і захисту рослин". Про це повідомляється на офіційному сайті ВРУ. 
 
АПК-ІНФОРМ, 16.10.2012 
Голова Державної інспекції сільського господарства України Микола Вашешніков та його 
Перший заступник Юрій Марчук разом з іншими фахівцями зустрілися з директором 
Канадсько-українського проекту з якості та безпеки зерна, президентом компанії CanEd 
International Inc. (Калгарі, Канада) Гордоном Уеллсом. 
Зокрема, Гордон Уеллс відвідав Державний центр сертифікації та експертизи 
сільськогосподарської продукції (ДЦСЕСГП), а також найближчими днями побуває в 
лабораторіях Держсільгоспінспекції в Тернопільській та Вінницькій областях, які входять 
до числа тих, що забезпечені високоточним та сучасним обладнанням завдяки співпраці із 
Проектом. Крім того, Гордон Уеллс висловив глибоке переконання, що з огляду на 
аграрний потенціал України, у майбутньому вона може стати одним із провідних 
експортерів зерна у світі. 
У свою чергу, М.Вашешніков висловив вдячність Уряду Канади за можливість в рамках 
роботи Проекту надати обладнання для лабораторій обласних інспекцій та ДЦСЕСГП, які 
тепер можуть проводити повний цикл аналізів на вміст пестицидів і мікотоксинів у зерні. 
 
Урядовий портал, 19.10.2012 
Росспоживнагляд скасовує введені з 15 жовтня обмеження на постачання молочної 
продукції з українського підприємства «Дубномолоко». 
Про це УНІАН повідомили в прес-службі Росспоживнагляду. 
 
http://economics.unian.net/, 19.10.2012 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Модернізація молоко- і м'ясопереробних підприємств України відповідно до сучасних 
вимог, а також стандартизація виробництва дозволять українській м'ясо-молочній 
продукції швидше вийти на зовнішні ринки й уникнути торгівельних експортних 
обмежень. Про це 11 жовтня на брифінгу в Києві заявив Міністр аграрної політики та 
продовольства України Микола Присяжнюк. 
Він також повідомив, що в даний час Україна працює над гармонізацією стандартів якості 
й безпеки харчової продукції з Європейським Союзом і країнами СНД. Микола 
Присяжнюк нагадав, що Мінагропродом України розроблено законопроект, у якому 
передбачається перехід до європейських стандартів контролю якості продукції. 
 
АПК-ІНФОРМ, 12.10.2012 
Товарообіг між Україною та ЄС за 2012 р. перевищить 30 млрд. дол. Про це заявив голова 
Державної митної служби України Ігор Калетник у ході зустрічі головних митників ЄС і 
СНД, передає РБК-Україна. Він підкреслив, що Україна сподівається на розгляд 
Європарламентом законодавчої ініціативи Європейської комісії про внесення змін до 
Шенгенського кодексу кордонів: "Це дозволить у перспективі здійснювати спільній 
митний контроль у пунктах пропуску на українській стороні. Важливою в цьому питанні є 
технічна допомога ЄС. Митниця готова до реалізації семи спільних інфраструктурних 
проектів на суму майже 23 млн. євро". 
 
РБК-Україна, 11.10.2012 
ВВП в аграрному секторі України за умови досягнення врожайності 
середньоєвропейського рівня може складати близько 50-60 млрд. доларів. Про це, 11 
жовтня, заявив керівник InvestUkraine Сергій Євтушенко під час круглого столу 
"Проблеми розвитку агросектору України", передає кореспондент РБК-Україна. 
"За рахунок того, що врожайність досягне середньоєвропейського рівня, а в нас кращий 
земельний ресурс, кращі кліматичні умови, ми можемо збільшити виробництво в 
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сільськогосподарській сфері вдвічі до, умовно кажучи, 50-60 млрд. дол. протягом 
наступних п'яти років. Це абсолютно реально", - сказав він, уточнивши, що в 2011-2012 рр. 
приблизний рівень ВВП в агросекторі України щорічно досягав близько 30 млрд. дол. 

 
РБК-Україна, 12.10.2012 
У Лебединському районі Сумської області підприємство з виробництва альтернативного 
моторного палива приступило до реалізації проекту, вартість якого складає 7,5 мільйонів 
гривень. Про це повідомила прес-служба Сумської облдержадміністрації. 
Підприємство інвестує кошти в модернізацію існуючого обладнання й зростання обсягів 
виробництва, яке планують збільшити у два рази. Крім того, підприємство бере активну 
участь у розвитку сільської інфраструктури. Не так давно були виділені кошти на 
автомобіль швидкої допомоги для амбулаторії в с. Буділка Лебединського району. 
 
http://vesti.ua.com, 13.10.2012 
В Україні набув чинності Закон «Про внесення змін до Закону України «Про банки і 
банківську діяльність» щодо Державного земельного банку». Документ опубліковано в 
газеті «Урядовій кур’єр» (№187 від 13 жовтня 2012 р.).  
Документ вносить зміни в Закон України «Про банки і банківську діяльність» і встановлює 
особливості функціонування Державного земельного банку (ДЗБ). Зокрема, стосунки, 
пов'язані з функціонуванням ДЗБ регулюються Законом «Про банки і банківську 
діяльність» в частині, що не суперечить земельному законодавству. Кабінет міністрів має 
право сформувати статутний капітал ДЗБ як за рахунок внесків у грошовій формі, так і у 
вигляді земельних ділянок. Особливості видачі ДЗБ банківської ліцензії, а також 
здійснення регулювання й нагляду за ДЗБ із урахуванням специфіки його діяльності 
повинен встановити Національний банк України.  
 
http://www.unian.net, 14.10.2012 
Уряд України надаватиме точечну підтримку тим учасникам аграрного ринку, які її 
найбільше потребують. Про це, виступаючи на III Українському зерновому конгресі в 
Києві, заявив радник Президента України Віктор Слаута. 
При цьому він відзначив, що найбільшу потребу у вказаній підтримці в даний час 
відчувають дрібні й середні сільгосптоваровиробники. Саме «такі компанії мають 
складнощі з отриманням урожайності зернових, яка була б співпідставна із 
середньорічними показниками в цілому по країні», - сказав В.Слаута.  
Однією з головних причин цього він назвав низький рівень технологій, які застосовуються 
українськими фермерами. «Невеликі компанії часто мають найменші показники 
врожайності зернових. При цьому і якість вироблених сільськогосподарських культур 
також потребує істотного підвищення», - констатував В.Слаута. 
 
АПК-ІНФОРМ, 16.10.2012 
Серпень став першим місяцем із початку року, коли українським виробникам сиру вдалося 
вийти на об'єми експорту продукції до Росії, які були до введеної на початку 2012 року 
заборони з боку Росспоживнагляду. Про це повідомив Голова правління організації 
«Укрмолпром» Василь Бондаренко. У серпні Україна поставила до Росії 6,9 тис. тонн сиру 
проти 5,8 тис. тонн за аналогічний період минулого року, уточнив він. Як пише 
КоммерсантЪ-Україна в матеріалі "Сир став російським", у вересні, за словами 
Бондаренко, також спостерігалася тенденція по нарощуванню експорту сира. "Якщо темпи 
зростання збережуться, то за підсумками року Україна зможе вийти на торішній 
результат", - сказав він. 
Втім, генеральний директор Українського клубу аграрного бізнесу Володимир Лапа 
говорить, що заборона на ввезення українських сирів до Росії за підсумками року все ж 
таки зіграє на руку білоруським виробникам. 
 
www.liga.net, 19.10.2012 
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В Україні в січні-вересні 2012 року виробництво яловичини й телятини свіжої або 
охолодженої склало 39 тис. тонн, що на 6,5% нижче за аналогічний показник 2011 року.  
За 9 місяців п.р. виробництво мороженої яловичини й телятини склало 10,1 тис. тонн, що 
на 13,6% менше показника за січень-вересень 2011 року. Виробництво свинини свіжої або 
охолодженої в січні-вересні п.г. склало 125 тис. тонн, що на 7,5% нижче за показник 2011 
року.  За 9 місяців 2012 року виробництво свинини мороженої склало 5,2 тис. тонн, що на 
8,2% менше показника за січень-вересень 2011 року.  
 
http://economics.unian.net/,19.10.2012  
 

 Сільський розвиток 
 

Цього року в рамках проекту «Німецько-український аграрний діалог»  буде проведено 
низку семінарів. Такої згоди досягнуто під час зустрічі Голови Державного агентства 
земельних ресурсів України Сергія Тимченка із представниками проекту «Німецько-
український аграрний діалог» та Посольства Федеративної Республіки Німеччина. 
Сторони відзначили, що в ході семінарів на експертному рівні фахівці обговорять питання 
щодо організації робіт із зонування земель, та на його основі визначення цільового 
призначення земельних ділянок при проведенні земельного кадастру та реєстрації прав на 
нерухоме майно, обміняються досвідом стосовно нормативного регулювання цільового 
призначення земельних ділянок та окремих територій. Також предметом дискусій стане 
викуп земель для суспільних потреб, резервування територій для розвитку 
підприємницької діяльності та ефективного використання земель сільськогосподарського 
призначення сільгосптоваровиробниками.  
 
Прес-служба Державного агентства земельних ресурсів, 11.10.2012 
Закон «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування 
земель державної і комунальної власності» опублікований у газеті “Голос Україні” (№193 
від 13 жовтня 2012 року). 
Із дня набуття чинності цього закону землі державної й комунальної власності в Україні 
вважаються розмежованими. Закон набуває чинності з 1 січня 2013 року. 
 
http://economics.unian.net/, 15.10.2012 
Верховна Рада ухвалила Закон «Про ратифікацію Протоколу про постійне управління 
лісами до Рамкової конвенції про охорону і сталий розвиток Карпат». 
У Протоколі передбачено вживання заходів із підтримки або збільшенню лісового покрову, 
а також забезпеченню продуктивних функцій лісів, і їх ролі в розвитку сільської 
місцевості; передбачено сприяння раціональному використанню деревини як екологічного, 
безпечного й відновного матеріалу, сприяння постійному використанню не деревних 
лісових продуктів, та покращення збереження й постійного використання компонентів 
біологічного різноманіття лісів. 
 
http://economics.unian.net/, 16.10.2012 
Кабінет міністрів України прийняв Постанову "Про затвердження Порядку ведення 
Державного земельного кадастру". Про це повідомляє прес-служба Державного агентства 
земельних ресурсів України. 
Як наголошується в повідомленні, цим нормативно-правовим актом передбачається 
забезпечення реалізації положень Закону України "Про Державний земельний кадастр" із 
регулювання відносин, що виникають при веденні Державного земельного кадастру. 
 
АПК-ІНФОРМ, 19.10.2012 
«Питання щодо проведення нормативної грошової оцінки земель перебуває на постійному 
контролі Президента України та Уряду, оскільки вказані роботи відносяться до заходів 
першочергового значення, що впливають на доходну частину місцевих бюджетів», – 
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підкреслив у виступі на колегії Держземагентства України його Голова Сергій Тимченко. 
Зокрема, на колегії зазначалося, що станом на 1 жовтня 2012 року нормативну грошову 
оцінку земель проведено в 28 872 населених пунктах, що становить 96,9% від їх загальної 
кількості. 
 
Урядовий портал, 22.10.2012 
Завдяки данському проекту «Надання послуг з управління двома ланцюгами додаткової 
вартості сільськогосподарської продукції в Україні» («Агро-Львів») фермерське 
господарство «Кмітливість» із Пустомитівського району Львівщини змогло збудувати 
новий корівник. На це господарство отримало два гранти від проекту – торік 160 тис. грн. і 
56 тис. грн. цього року для закінчення будівництва корівника. 
Керівник господарства Михайло Кметик зазначає: «Побувавши в навчальних поїздках 
разом із фахівцями «Агро-Львів» я зрозумів, що однією з основних причин низьких надоїв 
у нас є несформована система фермерської роботи. Наші фермери часто працюють у 
старих корівниках, без хоча б найнеобхіднішого обладнання. Умови праці суттєво 
впливають на результативність роботи й на здоров’я корів, адже коли тварина в 
комфортному приміщенні, у якому зручно працювати, то результати роботи господарства 
значно вищі. І я в цьому переконався тоді, коли вирішив інвестувати в будівництво нового 
корівника. Минулого року завдяки гранту ми виконали основні роботи з будівництва, а 
цього року отримали грант 56 тис. грн. і закінчуємо будівництво корівника, і вже нині я 
бачу суттєву різницю в загальній системі роботи й у кількості надоїв, зокрема». 
Зазначимо, що в новому корівнику ФГ «Кмітливість» замість старої системи годування з 
жолоба тварин годують зручнішим та сучасним методом – через кормовий стіл. Окрім 
цього Михайло Кметик, розпочавши співпрацю із проектом «Агро-Львів», знайшов 
чимало однодумців серед фермерів Львівщини – тих господарів, котрі готові відкривати 
для себе нові можливості, і котрі хочуть розвивати свій агробізнес. І за словами п. 
Кметика, зараз господарі замислилися над питанням об’єднання, щоб створити невеликий 
молокозавод. 
 
Агро-Львів, 23.10.2012 
 


